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Unter einer Einzllast (Stutzkrafte sind auch Einzellasten) hat die M-Linie einen Knick.
Der Knick zeigt in Richtung der Pfeilspitze.
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Unter einer konstanten Linienlast ist die M-Linie eine quadratische Parabel. Der Bauch der
Parabel zeigt in Lastrichtung. Der Ubergang von der Parabel in die Gerade erfolgt tangential.
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Unter einem Moment hat die M-Linie einen Sprung. Die Sprunghohe entspricht der
GroRe des Moments.
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Am schragen Gleitlager gibt es nur eine Stitzkraft.
Hat man eine Komponente (die horizontale oder die
vertikale), dann hat man uber die Winkelbeziehung
am Auflager auch die andere.
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